

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

ОСНОВИ ЗАГАЛЬНОЇ ПАТОЛОГІЇ

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ 20
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Предмет, завдання загальної патології та її місце в роботі фізичного реабілітолога. моделювання патологічних процесів, поняття про хворобу, етіологію та патогенез, поняття про термінальні стани, конституція організму. Роль спадковості в патології. Пошкодження клітин, порушення периферійного кровообігу та мікроциркуляції. Патофізіологія пухлинного росту. Патологія нервової системи, імунної системи, ендокринної системи. Цукровий діабет. Порушення ліпідного обміну. Атеросклероз. Патологія системи кровообігу. Патологія системи крові. Патологія системи дихання. Патологія травної та сечостатевої системи. Діагностичне значення електрокардіографії.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. Здатність аналізувати будову, нормальний та індивідуальний розвиток людського організму та його рухові функції. Здатність трактувати патологічні процеси та порушення і застосовувати для їх корекції придатні засоби фізичної терапії, ерготерапії.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної	2) базується на розумінні студентами основних положень і знань з дисциплін першого рівня вищої освіти: «Нормальна анатомія людини», «Біологічна хімія нормальна та рухової активності», «Гігієна та основи екології», «Основи медичних знань»,

дисципліни	«Латинська мова та медична термінологія»; б) створює теоретичні основи для опанування студентами дисциплін подальшого навчання, передбачає вміння використовувати ці знання в процесі подальшої професійної діяльності.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра спортивної медицини
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Котко Діна Миколаївна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.